

<b>Titulli dhe qëllimi i modulit</b>	<p><b>Titulli i Modulit:</b></p> <p><b>Gjuhë Angleze 2</b></p> <p><b>Drejtimi: Ekonomik /BA</b></p>
	<p><b>Qëllimi i modulit:</b></p> <p>Në këtë lëndë studentët mësojnë për tema të tilla si: <i>Hyrje e përgjithshme, Pjesët e ligjëratës dhe Kohët gramatikore, Fjalori, Shqiptimi, Të folurit, Të shkruarit, Debate për tema në lidhje me ekonominë</i></p> <p>Qëllimi i këtij moduli është që studentët të mësojnë elementet e domosdoshme të gjuhës angleze të një niveli më të lartë. Ata duhet të jenë në gjendje që aftësitë e tyre tematike akademike të mund t'i komunikojnë më rrjedhshëm në gjuhën angleze. Nga studentet pritet përdorimi i një terminologjie më të avancuar të gjuhës angleze duke iu mundësuar kështu avancim reflektues në punime seminari, shkrimin e eseve, pjesëmarrje në debate dhe komunikim të përgjithshëm në terme akademike dhe ekonomike. Studentët në fund të modulit duhet që të kenë aftësi më të avancuara në lexim, shkrim, të kuptuar dhe komunikim duke përdorur shprehjet më adekuate ekonomike.</p>
<b>Mësimdhënia e modulit</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. <i>Java e parë</i></li> <li>2. <i>Java e dytë</i></li> <li>3. <i>Java e tretë etj.</i></li> </ol>

<b>Menaxhimi i Modullit</b>	
	<i>Literatura bazë që shfrytëzohet në lëndë;</i>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• .</li> </ul>
<b>Vlerësimi i modullit</b>	<i>Metodat e mësimdhënies dhe mësim-nxënies:</i>
	<i>Rezultatet e mësimit të modullit:</i>
<b>Kredit, fondi i orëve dhe</b>	<i>Metodat e vlerësimit:</i>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>
	<i>Statusi i lëndës dhe kohëzgjatja, pikët e kredive dhe fondi i orëve:</i>

<p><b>personi kontaktues</b></p>	<p><b><i>Personat kontaktues:</i></b>  Ligjërues e lëndës:  Prof.  Mob:  Email:  Asistent:   Administrata:</p>
----------------------------------	--

<p><b>Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes:</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Para së gjithash, studenti duhet të jetë i ndërgjegjshëm dhe të respektojë institucionin dhe rregullat e tij.</li> <li>• Duhet të respektojë orarin e ligjëratave, ushtrimeve dhe të jetë i vëmendshëm në orën mësimore.</li> <li>• Është i obliguar posedimi dhe paraqitja e indeksit (ID) në teste dhe provim.</li> <li>• Gjatë hartimit të punimeve seminarike, studenti duhet t'i përmbahet udhëzimeve të dhëna nga mësimdhënësi për realizimin hulumtues dhe teknik të punimit.</li> </ul>
---	--